

Отчет о политическом мюзикле «Здравствуй, Интеграция!»

23 декабря 2021 года в большом актовом зале главного корпуса Кыргызско-Российского Славянского университета состоялась премьера политического мюзикла «Здравствуй, Интеграция!». Мероприятие, организованное совместно Центром евразийских исследований и Центром эстетического воспитания прошло при поддержке филиала фонда «Евразийцы – новая волна» в Кыргызстане.

Основными целями проведения мероприятия – повышение мотивации студентов в изучении евразийской интеграции, развитие в личности творческого мышления, способность к эмоциональному отклику на искусство, понимание его и в целом создание условий для формирования духовных ценностей.

Автором идеи и сценаристом выступила директор Центра евразийских исследований профессор Хоперская Л.Л., режиссером-постановщиком мюзикла стала директор Центра эстетического воспитания заслуженная артистка Кыргызской Республики Кетова Г.С.

В мероприятии приняли участие студенты разных курсов и факультетов университета.